

## Vysvetlenie súťažných podkladov č. 4

1.

Otázka č.1:

Chýba technická správa - žiadame doplniť.

Odpoveď:

Nechýba, v PD časť Architektúra je ku každému pavilónu „Súhrnná technická správa“, ktorá obsahuje časť A – sprievodnú správu a časť B- technickú správu;

2.

Podľa výkresovej dokumentácie má byť stará VRIS demontovaná a nahradená novou – chýba vo výkaze výmer.

Odpoveď:

Nová VRIS je súčasťou distribučného rozvodu a nie je dodávkou káblovej prípojky.

3.

Podľa výkresovej dokumentácie má byť RE skriňa napojená káblom AYKY 4x240 zo skrine VRIS – tento kábel chýba vo výkaze výmer.

Odpoveď:

Jedná sa o kábel NAYY-J 4x240

4 m 0,00 € 0,00 €

4.

Keď máme uzemniť RE tak 5kg pásoviny je definitívne málo treba tu aspoň 25m - žiadame stanovisko, poprípade zmenu množstva vo výkaze výmer.

Odpoveď:

Uzemňovací pás nechýba, slúži len k uzemneniu RE k existujúcemu zemniacemu pásu, ktorý súčasťou existujúceho distribučného rozvodu.

5.

- V smere výkopov sa nachádza viacero chodníkov a spevnených plôch – je to obsiahnuté vo výkaze výmer časť Búracie práce?

Odpoveď:

Prípadné rozsekanie chodníkov ako aj vyspravenie je dostatočne pokryté v stavebných úpravách.

6.

- Podľa výkresovej dokumentácie a výkazu výmer, vidíme nesúlad medzi množstvami káblov CYKY 4x25 a 4x35, kde sú vo výkaze v rovnakom množstve ale podľa výkresu treba násobne viac (približne 4x).

Odpoveď:

vonkajšie káble vrátane stupačiek sú pokryté v rozpočte. Rozpočet neobsahuje výmery elektroinštalácie nadstavby, ktorá je súčasťou dodávky a montáže kompletizovaných

kontajnerov.

7.

- Podľa výkresovej dokumentácie treba zrušiť 4 rozvádzače – nie je obsiahnuté vo výkaze výmer.

Odpoveď:

Úprava rozvádzačov obsahuje dva upravované rozvádzače a dve stúpacie vedenia.

8.

- V trasovaní výkopov sú stromy, čo ovplyvní dĺžku a smerovanie výkopov - je s tým uvažované vo výkaze výmer v časti Búracie práce?

Odpoveď:

Trasy sú vedené v súbehu s existujúcimi vedeniami optiky a NTL plynu, v ochrannom pásme NN káblov sa vzrastlé stromy nenachádzajú.

9.

Vo vysvetlení súťažných podkladov č.2 zo dňa 23.1.2023 ste odpovedali na Otázku k položke č.17 Stavbnej časti: Dodávka + Montáž kontajnerov (viď špecifikácia)

Odkazujete sa na presnejšiu špecifikáciu uvedenú vo výkresoch pôdorysov a rezov nadstavby v.č.: 12, 14, 15 a hlavne v technickej správe ods." B4.2 PRIESTOROVÉ KONTAJNEROVÉ MODULY"

Otázka č.2: Pod pojmom presná špecifikácia máme chápať aj dodávku a montáž kabeláže, svietidiel, vykurovacích telies, zariadení predmetov ZTI, armatúry, ....., ktoré sú uvedené v PD jednotlivých profesií? Žiadame upresniť, aby nedošlo v prípade realizácie k nezrovnalostiam.

Odpoveď:

Áno, chápete to správne, keď je uvedené, že sa jedná o kompletizované, alebo polokompletizované kontajnery s deliacimi konštrukciami s požadovanou nepriezvučnosťou, osadenými okennými a dvernými výplňami s požadovanými Uw, podlahovými a nášľapnými vrstvami, soklami, obkladmi a dlažbami, vnútornými dverami s plnými krídlami a zvislým priezorom, rozvodmi NN, inštaláciami elektro, rozvádzačmi, prepäťovou ochranou 2.stupňa, LED svietidlami (50W,20W,36W/IP20) a núdzovými LED svietidlami, vonkajšou ochranou proti blesku vrátane uzemnenia, izolovanými rozvodmi ZTI vedené inštaláčnymi stenami, s osadenými zariadeniami predmetmi (WC lamino- kabíny, WC misy, výlevky, el.pisoáre s deliacimi stenami, umývadlami, s osadenými výtokovými a zmiešavacími armatúrami, ventilmi), izolovanými rozvodmi UK s plošnými vykurovacími telesami, reg.ventilmi a kohútmi, rozvodmi a izolovanými rozvodmi VZT s kapotážou z SDK, s výustkami, reguláciou, klapkami, tlmičmi a VZT jednotkami vrátane osadzovacích stolíc, odvodom kondenzátu, predĺženými rozvodmi vnútorného požiarneho vodovodu vrátane hydrantov D25 s hadicovými navijákmi dl.30m, vybavenia ručnými hasiacimi 6kg prístrojmi.

Obalové konštrukcie budú mať osadenú tepelnú izoláciu zo sklenej vlny ( $\lambda=0,036W/mK$ ), bližšie viď.ods. „B 4.2 PRIESTOROVÉ KONTAJNEROVÉ MODULY“.

10.

Otázka č.3: Súčasťou položky š.17 má byť aj vonkajšie zábradlie (označené Z)?Žiadame presnú špecifikáciu a výpis prvkov tohto zábradlia.

Odpoveď:

Zábradlie vonkajšie aj vnútorné (schodiskové) budú tvoriť rámy z ocelových tenkostenných profilov zo zvislou tyčovou výplňou, kotvené cez kotvy s platničkami, povrchovo upravené dvojnásobnou práškovou farbou a musí spĺňať požiadavky STN 74 3305 Ochranné zábradlia.

11.

Otázka č.4: Vnútorné schodisko - predĺženie, v ktorej položke výkazu výmer máme uvažovať s týmto schodiskom + zábradlím a madlom, nakoľko popis v technickej správe nesedí so žiadnou položkou vo výkaze výmer. K správne mu oceneniu žiadame upresniť a doplniť Výpis prvkov tohto schodiska, zábradlia a madla.

Odpoveď:

Špecifikácia vonkajšieho únikového schodiska je uvedená v Súhrnnej technickej správe ods. „B4.4. POŽIARNE ÚNIKOVÉ SCHODISKO“ a vnútorného schodiska v ods. „B4.5. VNÚTORNÉ SCHODISKO - PREDĹŽENIE“, graficky je vyobrazené v pôdorysoch v.č.9-13 a v rezoch v.č.16 a pohľadoch v.č.17

## UPOZORNENIE:

Verejný obstarávateľ zverejnil spolu so súťažnými podkladmi všetkým záujemcom projektovú dokumentáciu vrátane výkazu výmer, preto každý záujemca má možnosť oboznámiť sa kompletne s ich obsahom. Podrobné naštudovanie poskytnutej projektovej dokumentácie je nevyhnutným predpokladom na zodpovedné vypracovanie cenovej ponuky. **Vychádzajúc z rozhodovacej praxe ÚVO povinnosťou záujemcu je dôkladné zoznámenie sa so všetkými časťami projektovej dokumentácie, t.j. správami, výkresmi, výkazom výmer a vypracovanie ponuky s maximálnou pozornosťou tak, aby predložil ponuku na celý rozsah predmetu zákazky, a teda zhotovil plne funkčné dielo riadne, v požadovanej kvalite a včas.**

V prípade akýchkoľvek nejasností, ako je napr. nezrovnalosť v podkladoch (iné výmery, absentujúce položky..) môže záujemca využiť inštitút vysvetlenia v súlade s bodom 10. súťažných podkladov, ako aj využiť možnosť účasti na obhliadke miesta plnenia predmetu zákazky v súlade s bodom 11. súťažných podkladov. Záujemca je povinný si dôkladne naštudovať celé súťažné podklady vrátane projektovej dokumentácie a výkazu výmer a pri tvorbe návrhu na plnenie kritérií – celkovej ceny za plnenie predmetu zákazky oceniť Výkaz výmer v súlade s týmito podkladmi a na základe vykonanej obhliadky, ak považuje za nevyhnutné sa jej zúčastniť.

Predložením ponuky verejný obstarávateľ predpokladá, že uchádzač vychádzal zo všetkých podkladov a skutočností vyššie opísaných a jeho cena zahŕňa všetky náklady nevyhnutné pre riadne plnenie predmetu zákazky, ktoré bude uskutočnené v súlade so zmluvnými podmienkami predmetu zákazky, ktoré tvoria časť B.2 OBCHODNÉ PODMIENKY PLNENIA PREDMETU ZÁKAZKY súťažných podkladov.

Verejný obstarávateľ zároveň upozorňuje na skutočnosť, že uchádzač nie je oprávnený meniť znenie výkazu výmer (doplňať položky, meniť merné jednotky je zakázané) a musí oceniť položky v takom rozsahu, ako je určené vo výkaze výmere. Uchádzač však musí všetky náklady, ktoré súvisia s realizáciou daných položiek podľa ním zvoleného technologického postupu a realizácie diela v súlade so všetkými podkladmi, zaradiť do ceny týchto súvisiacich položiek tak, aby vzniklo plne funkčné dielo riadne, v požadovanej kvalite a včas.

Na základe vyššie uvedeného už v samotnej zmluve, zverejnenej dňom zverejnenia zákazky vo vestníku verejného obstarávania, verejný obstarávateľ upravil dôslednosť prípravy cenovej ponuky a nemožnosť dodatkovania z dôvodu nedodržania dôslednosti uchádzača. Verejnemu obstarávateľovi nemôže byť na ujmu nezodpovedná príprava ponuky zo strany uchádzača ako aj nezodpovedná príprava projektovej dokumentácie zo strany projektanta. Uvedené je aj v súlade

**s judikátom Krajského súdu v Bratislave, sp. zn: 6S2328/2012 zo dňa 12.04.2013. Na tento judikát Krajského súdu sa napríklad v rozhodnutí č. 5930-9000/2017 odvolala aj Rada Úradu pre verejné obstarávanie.**